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Індія вважається першою за чисельністю населення та сьомою
за площею країною світу. Індія належить до найбільш розвинених країн світу
з переліку країн, що розвиваються. Індія – це країна Південної Азії, яка
розташована на півострові Індостан. Країну омиває Індійський океан. Вона ме-
жує з такими країнами: Пакистан, Китай, Непал, Бутан, Бангладеш і М’янма [4].

Індійські розкішні палаци, яскраві базари, які представлені різними
майстерними виробами ремісників, самоцвітами та барвистими тканинами, а
також цікаві історико-культурні пам’ятки найбільше приваблюють туристів з
різних куточків світу. Туристичні регіони Індії – це безлюдні пляжі,
старовинні форти, палаци махараджей, національні природні парки та ін. Тому
за рівнем туристичного розвитку всю країну можна поділити на північний,
західний, східний і південний регіони.
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Північна Індії відома своїм екскурсійним туром “Золотий трикутник”, 
який включає в себе першу столицю Індії – Делі, чарівні сади Агри і 
незрівнянний Тадж Махал, загублене місто Орчха, тисячолітній комплекс 
Кхаджурахо, а також незабутній відпочинок в одному з найкращих аюрве-
дичних готелів Керали – Uday Samudra Leisure Beach Hotel & Spa. Цей 
маршрут чудово підійде туристам-початківцям [2]. 

Наступною туристичною принадою Північної Індії вважається місто 
Варанасі, яке належить до одних з найдавніших міст у світі. Його також 
називають містом мертвих, адже тут, на березі річки Ганг, проводять кремацію 
тіла померлої люди. М. Варанасі належить до одних з найважливіших 
паломницьких центрів Індії. 

Штат Гімачал-Прадеш є одним із найкрасивіших місць Індії. Сюди 
туристів приваблює містична природна краса у поєднанні з широкими 
можливостями для занять активними видами відпочинку, зокрема параглай-
дингом, трекінгом, рафтингом, рибалкою, зорбінгом [2]. 

Проте найвизначнішою пам’яткою Північної Індії вважається мавзолей-
мечеть Тадж-Махал, якає є символом кохання та одним з нових семи чудес 
світу. Цей білий мармуровий мавзолей був зведений могольським імпера-
тором Шах Джаганом на честь його дружини Мумтаз Махал, яка померла під 
час пологів. Він внесений до Списку Світової спадщини ЮНЕСКО та 
визнаний найкращим взірцем індо-мусульманської архітектури [1]. 

У Північній Індії також варто відвідати Джайсалмер, місто, яке 
розташоване недалеко від кордону з Пакистаном у пустелі Тар. Золотий форт, 
побудований у XII ст., є головною визначною пам’яткою міста. Комплекс 
оборонних і храмових будівель був побудований з жовтого пісковику за 
наказом Махараджи Джайсвала. Поруч із фортом є штучне озеро Гадісар, 
потрапити в яке можна через знамениті ворота Тілон Кі Поль [4]. 

Західна Індія приваблює туристів своїми дивовижними пляжами і 
цікавими історичними пам’ятками. Штат Гоа вважається наймальовничішим 
місцем Західної Індії. Відпочинок тут неможливий без відвідування 
старовинних монастирів і храмів, фортець і соборів. Різноманіття пляжів в Гоа 
(Колва, Арамбол, Мірамар, Дон Пауло та Калангут) просто вражає: від 
скелястих з обривами до райських піщаних [4]. 

Південна Індія також приваблює туристів своїми пляжами. Наприклад, 
пляжі штату Керала вважаються краєм богів і батьківщиною аюрведи, де 
можна побачити неймовірно гарні пейзажі, позайматися йогою чи просто 
оздоровитися. 

Тамілнад – ще один штат Південної Індії, який приваблює туристів 
своїми знаменитими храмами Шрі Екамбарешвара, Кайлашанатха, Шрі 
Камакші, Шрі Варадараджа Перумал, Аштабуджа Перумал, Вайкунта 
Перумал і т. д. 

І, звичайно ж, не варто забувати про Вершину Нілгірі – гірський масив у 
Південній Індії, основною пам’яткою якої є Гірська залізниця Нілґірі. З 2005 
р. вона віднесена до Списку Світової спадщини ЮНЕСКО [1]. 
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Майсурський палац або палац Амба Вілас також належить до цікавих
туристичних локацій Південної Індії. Він є офіційною резиденцією
Вадіярів - колишньої королівської родини Майсуру. Щороку восени тут
проводиться фестиваль Дасара, під час якого на сцені виступають артисти. На
десятий день фестивалю проводиться парад слонів [3].

Східна Індія відома Колкатою (або Калькуттою), одним із найбільш
колоритних міст Індії, яке славиться своєю колоніальною архітектурою,
зокрема музеєм «Палата Чудес», Меморіалом королеви Вікторії, мостом
Хоура та ін.

Тому можна зробити висновок, що Індія належить до туристично
привабливих країн світу, де є географічна різноманітність, унікальна природна
спадщина, дивовижний клімат, багата історія, культура, світові центри
паломництва та ін. Це дає змогу Індії залишатися одним зі світових лідерів за
кількістю туристичних потоків та наданням туристичних послуг.
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